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S podpisom potrjujem, da sem domačo nalogo reševal(a) samostojno. Podpis: . . . . . . . . . . . . . . . .
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Izpolni tutor

Ocena (0, 1 ali 2 točki): Datum: Podpis:

Domača naloga 2, 22. oktober 2013
za predmet Matematika 1 na I. stopnji študija fizike Rok za oddajo: 30. oktober 2013

Dana je ravnina Π : x− y + z = 1 in premica p, podana z enačbo r⃗(t) = (0, 0, a) + t(1, 1, b).

(1) Določi števili a in b tako, da bo premica p vzporedna ravnini Π in od nje oddaljena za
√
3.

(2) Zapǐsi enačbo ravnine, ki vsebuje premico p in seka ravnino Π pod kotom 45◦.
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